



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2024/9/1

گورنر HOCHUL نے ہر کمیونٹی کے ارکان کی مدد کے اقدامات کا اعلان کیا ہے تاکہ وہ نیو یارک میں ترقی کر سکیں اور پھل پھول سکیں

اسٹیٹ آف دی اسٹیٹ تجاویز سے شمولیت، روزگار اور خودمختار زندگی گزارنے کے اختیارات کے ذریعے نیو یارک کے معذور افراد کی معاونت کی جائے گی

فرسٹ نیشنز کے لیے نئے معاہدے، جس میں دانتوں کی نگہداشت کے لیے فنڈنگ شامل ہے

اسقاط حمل فراہم کنندگان کے لیے ڈیٹا کی رازداری کے تحفظات کے ذریعے تولیدی حقوق کے سلسلے میں نیو یارک کی قیادت جاری رکھی جائے گی

سابق فوجیوں کے لیے دماغی صحت کی نگہداشت مستحکم بنائی جائے گی

افراد کی قوت اور نگہداشت صحت میں نئی سرمایہ کاریاں کرنے کے ساتھ نیو یارک کے LGBTQ+ اور TGNCNB شہریوں کے لیے محفوظ پناہ گاہ کے طور پر نیو یارک کی روایت پر مبنی ہے

ریاستی ایجنسیوں میں چیف ڈائریورسٹی افسران کی تعداد میں اضافہ

گورنر Kathy Hochul نے آج اپنے 2024 کے اسٹیٹ آف دی اسٹیٹ خطاب کے حصے کے طور پر ہر کمیونٹی سے تعلق رکھنے والے نیو یارک کے شہریوں کو بڑھنے اور پھلنے پھولنے میں مدد دینے کا اعلان کیا ہے۔ ان اقدامات میں شمولیت، روزگار اور خودمختار زندگی کے مواقع کے ذریعے نیو یارک کے معذوری سے دوچار شہریوں کے لیے معاونت بڑھانا شامل ہے؛ اس کے ساتھ مقامی قوموں کی معاونت کے لیے نئے عزا ئم وضع کرنا؛ اسقاط حمل فراہم کنندگان کے لیے ڈیٹا رازداری کو مستحکم بنانے کے لیے کارروائی کرنا اور نیو یارک کے LGBTQ+ اور TGNCNB شہریوں کے لیے خدمات کو مستحکم بنانا؛ نیز ریاست نیو یارک کے سابق فوجیوں کی معاونت اور ان کے اعتراف کو توسیع دینا شامل ہے۔ اقدامات اور تجاویز کا یہ وسیع سلسلہ گورنر Hochul کی ریاست بھر میں ایک جامع ماحول کو فروغ دینے کی روایت پر مبنی ہے اور اس میں تنوع، مساوات اور شمولیت کو فروغ دینے کے لیے چیف ڈائریورسٹی افسران اور ریاستی ایجنسیوں میں تربیتیں بڑھانے کے اقدامات شامل ہوں گے۔

"سینیکا فالز سے اسٹون وال تک - نیو یارک میں سماجی انصاف کے لیے تقریباً ہر بڑی تحریک شروع ہو چکی ہے۔ اس روایت کو جاری رکھنا ہم پر منحصر ہے،" گورنر Hochul نے کہا۔ "یہ اقدامات اس بات کو یقینی بنانے کے لیے لازمی ہوں گے کہ نیو یارک کے تمام شہری محفوظ، تصدیق شدہ ہیں اور انہیں قبول کیا جاتا ہے۔"

پچھلے دو سالوں کے دوران، گورنر Hochul نے پالیسیوں میں پیش رفت کی ہے اور خاندانوں کی معاونت کرنے اور نیو یارک کے سب سے زیادہ پسماندہ شہریوں کی بہتری کے لیے سرمایہ کاری کی ہے۔ انہوں نے اسقاط حمل کی نگہداشت تک رسائی کے تحفظ کے لیے جدوجہد کی ہے، نیو یارک کو LGBTQ+ نوجوانوں کے لیے ایک محفوظ

پناہ گاہ بنانے کے لیے قانون سازی پر دستخط کیے ہیں، اور ریاست نیو یارک کے آئین میں مساوی حقوق کی ترمیم شامل کرنے کا عمل شروع کیا ہے۔

رواں سال، گورنر Hochul ان کوششوں کو آگے بڑھائیں گی اور اس بات کو یقینی بنانے کے لیے کارروائی جاری رکھیں گی کہ تمام پس منظروں سے تعلق رکھنے والے نیو یارک کے شہریوں کو امریکن ڈریم پورا کرنے کا موقع ملے:

### **نیو یارک کے معذوریوں سے دوچار تمام شہریوں کے ساتھ وابستگی**

نیو یارک کے معذوریوں سے دوچار افراد کو اس وقت مسلسل مشکلات کا سامنا کرنا پڑتا ہے جب مربوط زندگی گزارنے، بامعنی روزگار حاصل کرنے اور خودمختارانہ زندگی کے انتظامات تک رسائی کی بات ہو۔ گورنر Hochul نے نیو یارک کے معذوریوں سے دوچار افراد کے لیے مواقع بڑھانے کے لیے پالیسیوں کا ایک سلسلہ تجویز کیا ہے، جس میں شامل ہے:

- **معذوریوں سے دوچار تمام افراد کے لیے اولمستیڈ منصوبے (Olmstead Plan) کا اجراء۔**  
2024 میں، نیو یارک کی سب سے زیادہ مربوط سیٹنگ کوآرڈینیٹنگ کونسل ایک اولمستیڈ منصوبہ جاری کرے گی تاکہ اس بات کو یقینی بنایا جا سکے کہ معذوری سے دوچار تمام افراد اپنی ضروریات کے لیے موزوں ترین انتظام میں خدمات حاصل کر سکیں۔ چیف ڈس ایبلٹی آفسر کے دفتر اور اس کے نئے اولمستیڈ ڈائریکٹر کی ہدایت کے تحت، اور کمیونٹی تک رسائی کے بعد، اس منصوبے میں جسمانی، حسی، نشوونمائی اور/یا فکری، ذہنی اور رویے کی معذوریوں کے حامل لوگ شامل ہوں گے۔
- **روزگار تک رسائی کی معاونت کرنا۔** عام آبادی کی نسبت معذوری سے دوچار افراد کے لیے روزگار بہت پیچھے ہے۔ 73.8 فیصد معذوری سے پاک افراد کے مقابلے میں، افرادی قوت میں حصہ لینے والے صرف 36.9 فیصد (2021) معذوری سے دوچار افراد کے ساتھ نیو یارک امریکی اوسط سے نیچے ہے۔ نیو یارک کے کام کرنے کی عمر کے معذوری سے دوچار افراد میں غربت کی شرح معذوری سے پاک افراد کی نسبت دو گنا سے زیادہ ہے۔ اس مشکل پر قابو پانے کے لیے، گورنر Hochul ایک ایگزیکٹیو آرڈر جاری کریں گی جس میں نیو یارک کو روزگار پہلے والی ریاست (Employment First State) ہونے کا عہد کیا جائے گا کیونکہ اس کا تعلق معذور افراد سے ہے۔ گورنر کے 2023 کے ایگزیکٹیو آرڈر 31 پر دستخط کرتے ہوئے، یہ ایگزیکٹیو آرڈر اس مشکل پر قابو پانے میں مدد کرے گا جس نے یہ عزم کیا ہے کہ ریاست نیو یارک کو معذوری سے دوچار افراد کے لیے ایک ماڈل آجر بنایا جائے گا۔
- **مزید خودمختارانہ زندگی گزارنے کے انتظامات تک رسائی میں معاونت۔** رواں سال، گورنر Hochul قانون سازی پر بھی عمل پیرا رہیں گی جس کے تحت ان کاموں کو وسعت ملے گی جو براہ راست معاونتی پیشہ ور افراد انجام دے سکتے ہیں، اسی لیے نشوونمائی معذوری سے دوچار زیادہ لوگوں کے لیے ممکن بنایا جائے گا کہ مزید خود مختارانہ انتظامات کے ساتھ رہیں یا اس کی جانب منتقلی کر سکیں اور تصدیق شدہ رہائشی ترتیبات پر کم انحصار کیا جائے گا۔ اس کے نتیجے میں کمیونٹی کی شمولیت اور ذاتی نتائج میں بہتری آئے گی۔ فی الوقت، غیر تصدیق شدہ نگہداشت کے انتظامات میں براہ راست معاون پیشہ ور افراد، جیسے کہ دفتر برائے نشوونمائی معذوریوں کے شکار افراد (Office for People with Developmental Disabilities) کے ذاتی ہدایت کے پروگرام میں، صرف ایک رجسٹرڈ نرس کی نگرانی میں نرسنگ کے کچھ کام انجام دینے جا سکتے ہیں، جو نشوونمائی معذوریوں سے دوچار لوگوں پر غیر ضروری بوجھ ڈالتے ہیں جو خود مختارانہ طور پر زندگی گزارنا چاہتے ہوں اور انہیں معمول کی بنیاد پر نرسنگ والی معاونت درکار ہو۔

### **مقامی قوموں سے وابستگی**

نیو یارک کی مقامی کمیونٹی کو صحت، نمائندگی اور تعلیم کے مسائل کا سامنا ہے۔ ان مسائل کو حل کرنے کی خاطر، گورنر Hochul درج ذیل امور انجام دیں گی:

- **مقامی خاندانوں کے استحکام کو تقویت دینا، 1978 کا انڈین چائلڈ ویلفیئر ایکٹ ( Indian Child Welfare Act، ICWA)** ایک وفاقی قانون ہے جو بچوں کی تحویل کی کارروائی کے سلسلے میں شامل مقامی امریکی بچوں کے بہترین مفادات کے تحفظ کے لیے بنایا گیا ہے۔ یہ قانون غیر متناسب شرحوں کے جوابی ردعمل کے طور پر سامنے آیا ہے جن شرحوں میں رہائشی بورڈنگ اسکولوں اور ریاستی کرداروں نے مقامی امریکی بچوں کو ان کے گھروں، کمیونٹیز اور مقامی اقوام سے نکال باہر کر دیا ہے۔ قومی قیادت اور اسٹیک ہولڈرز کے ساتھ مشاورت سے، اس سال، نیو یارک کے ڈپٹی سیکرٹری برائے فرسٹ نیشنز اور بچوں اور فیملی کی خدمات کے دفتر کی جانب سے، انڈین چائلڈ ویلفیئر ایکٹ کے مقاصد کو مضبوط بنانے کے لیے حکمت عملیوں میں پیش رفت کی جائے گی، جو مقامی کمیونٹیز کو درپیش ناانصافیوں کے ازالے کے لیے نیو یارک کے عزم کو اجاگر کریں گے۔
- **فرسٹ نیشنز کے لیے دانتوں کی نگہداشت کا فنڈ۔** اس سال، گورنر Hochul کی جانب سے رسائی میں موجود رخنوں کو دور کرنے کے عزم کے ساتھ، فرسٹ نیشنز کی دانتوں کی صحت کی نگہداشت کے لیے فنڈنگ کی معاونت کی جائے گی۔ مقامی امریکی کمیونٹیز، منہ کی بیماری اور دانتوں کی پیچیدگیوں سے غیر متناسب طور پر متاثر ہوتی ہیں – مقامی امریکی بالغ افراد قومی اوسط سے ساڑھے تین گنا کی شرح سے ہنگامی نگہداشت طلب کرتے ہیں۔ یہ فنڈنگ اس بات کو یقینی بنانے میں مدد کرے گی کہ فرسٹ نیشنز کے دانتوں والے دفاتر اور فراہم کنندگان کی جانب سے مریضوں کو مقامات سے ہٹ کر اور قومی علاقوں سے دور ریفر کیے بغیر علاج کی پیشکش کی جا سکتی ہے۔
- **پُر تشدد نمانندگیوں پر ردعمل۔** اس بات کو یقینی بنانے کے لیے کہ ریاستی کیپیٹل میں نیو یارک کے تمام شہریوں کا خیر مقدم کیا جائے، گورنر Hochul کیپیٹل میں مقامی لوگوں کی فنکارانہ نمائندگی کا ایک جامع جائزہ شروع کریں گی، جس میں نو مقامی اقوام میں سے ہر ایک کے نمائندے مدعو کیے جائیں گے اور شرکت کریں گے۔ نیو یارک کے تمام شہریوں کو کیپیٹل کا دورہ کرتے وقت خوش آمدید اور احترام والا احساس محسوس کرنا چاہیئے، لیکن بدقسمتی سے، جارحانہ منظر کشی اور کیپیٹل کی زینت بننے والے فنون لطیفہ میں ان طبقات کی ناگوار نمائندگی ملاقاتیوں کو متاثر کر سکتی ہے۔ مقامی لوگوں کی جارحانہ فنکارانہ نمائندگیوں کے جائزوں میں اسی سال سے زیادہ پرانی مثال کے ذریعے معلومات شامل کی جاتی ہیں، اور مقامی لوگوں کو، خاص طور پر، اکثر فن پاروں میں اس انداز میں دکھایا جاتا ہے جو نقصان دہ نسلی دقیانوسی تصورات کی عکاسی کرتا ہو اور مقامی لوگوں کے خلاف تشدد کو دلفریب دکھاتا ہو۔ ایسے اظہاریے ریاست نیو یارک کی اقدار کے آئینہ دار نہیں ہیں۔

جمعرات، 4 جنوری کو، گورنر Hochul نے **نیو یارک میں زچگی اور نوزائیدگان کی اموات کی روک تھام کرنے کے لیے ایک جامع چھ نکاتی منصوبہ فراہم کرتے ہوئے** اپنے 2024 اسٹیٹ آف دی اسٹیٹ کی ایک تجویز پر نظر ثانی کی ہے۔ CDC کے حالیہ اعداد و شمار سے نوزائیدگان کی اموات میں ہونے والے ایک اضافے کا انکشاف ہوتا ہے – جو کہ دو دہائیوں میں پہلی مرتبہ پیش آیا ہے۔ اس بحران سے نمٹنے کے لیے، گورنر Hochul نے نئی پالیسیاں اور قانون سازی متعارف کروائی ہے تاکہ اعلیٰ معیار کی قبل از پیدائش نگہداشت تک رسائی میں توسیع کی جا سکے، ماؤں اور خاندانوں کے لیے اخراجات میں کمی لائی جا سکے، بعد از پیدائش ڈپریشن پر قابو پانے اور نوزائیدہ بچوں کی زندگی کے ابتدائی مہینوں میں معاونت کی جا سکے۔

### **اسقاط حمل فراہم کنندگان کے بوجھ اور ڈیٹا کی رازداری کے خدشات میں کمی**

گورنر Hochul محکمہ صحت کو ہدایت دیں گی کہ وہ حمل کی صورتوں میں مائلی اختتام (induced termination) کی الیکٹرانک رپورٹنگ کے لیے ٹیکنالوجی کو جدید بنائیں تاکہ کاغذ سے الیکٹرانک شکل میں معلومات کی نقل کا عمل ختم کیا جا سکے اور اسقاط حمل سے متعلق حساس معلومات کے لیے حفاظتی اقدامات فراہم کیے جائیں۔

اسقاط حمل کے حق کے تحفظ کے قانون (Roe v. Wade) کے خاتمے کے بعد سے، گورنر Hochul نے اس بات کو یقینی بنانے کی کوشش کی ہے کہ ریاست نیو یارک ان لوگوں کے لیے ایک محفوظ پناہ گاہ ثابت ہو جو اسقاط حمل

کی نگہداشت فراہم کرتے ہیں یا طلب کرتے ہیں۔ گزشتہ سال کے بجٹ کے حصے کے طور پر، گورنر Hochul نے اہم اقدامات کا اعلان کیا ہے تاکہ اسقاط حمل تک رسائی میں اضافہ کیا جائے، جس میں Medicaid کی باز ادائیگی کی بلند شرحیں، تولیدی نگہداشتِ صحت کے خواہاں مریضوں کے لیے ڈیٹا کے اضافی تحفظات، غیر مجاز تجویز کیے جانے پر نجی بیمہ کاران سے اسقاط حمل کے لیے ادویات کی کوریج، اور اسقاط حمل فراہم کنندگان اور تولیدی نگہداشتِ صحت کے لیے \$100.7 ملین کی نئی فنڈنگ شامل ہیں۔ گورنر Hochul نے دوا سازوں کو ممانع حمل ادویات کی بلانسخہ فراہمی کی اجازت دینے کے لیے قانون سازی پر دستخط کیے ہیں، نیز اس امر کو یقینی بنانے کے لیے بھی کہ SUNY اور CUNY نظام میں موجود تمام سرکاری کالجز اور یونیورسٹیوں کو بذریعہ اسقاط حمل کی دوا تک رسائی کی پیشکش کی جائے۔

### نیو یارک کے سابق فوجیوں کی اعانت کرنا

گورنر Hochul کی جانب سے نیو یارک کے سابق فوجیوں کے تحفظات اور معاونت کو مضبوط بنا کر نیو یارک کے سابق فوجیوں کے لیے ریاست کی غیر متزلزل وابستگی کو وسعت دی جائے گی۔ ان کے مجوزہ اقدامات میں شامل ہیں:

- **سابق فوجیوں کے خدمت فراہم کنندگان کے لیے پاکٹ کارڈ کی تیاری۔** متعدد طبی ماہرین سابق فوجیوں کو صحت کی اہم نگہداشت فراہم کرتے ہیں، لیکن ان میں اکثر فوجی ثقافتی قابلیت کے بارے میں تربیت یا آگاہی کا فقدان پایا جاتا ہے جو سابق فوجیوں کے ساتھ مؤثر طریقے سے بات چیت کرنے اور ان کی دیکھ بھال کرنے کے لیے اہمیت کا حامل ہو سکتا ہے۔ یہ خلاء پورا کرنے میں مدد دینے کے لیے، سابق فوجیوں کی خدمات کا محکمہ - سروس کے اراکین، سابق فوجیوں، اور فوجی خاندانوں کے درمیان خودکشی کو روکنے کے لیے قومی گورنر کے چیلنج کے لیے نیو یارک کے وفد کے ساتھ شراکت داری میں - ایک "پاکٹ کارڈ" تیار کرے گا جس میں وہ معلومات ہوں گی جو کسی سابق فوجی مریض کے ساتھ کام کرتے وقت طبی ماہرین کو معلوم ہونی چاہئیں۔ اس کے بعد اس کارڈ کا ریاست بھر کے طبی ماہرین کے ساتھ اشتراک کیا جا سکتا ہے تاکہ نیو یارک میں سابق فوجی مریضوں کے ساتھ تعاملات اور صحت کے نتائج میں بہتری لائی جا سکے۔
- **خواتین سابق فوجیوں کی دماغی صحت کی معاونت کرنا۔** ریاست نیو یارک 62,000 سے زائد خواتین سابق فوجیوں کا مسکن بھی ہے، اور خواتین سابق فوجیوں کا یہ طبقہ امریکی سابق فوجیوں کی کمیونٹی میں سب سے تیزی سے بڑھنے والا طبقہ ہے، جس کی توقع کی جاتی ہے کہ 2035 تک گُل کا 15 فیصد ہو جائے گی۔ تاہم، خواتین سابق فوجیوں میں غیر سابق فوجی خواتین اور ان کے مرد سابق فوجی ہم منصبوں کے مقابلے میں غیر متناسب طور پر خودکشی کی بلند شرح پائی جاتی ہے۔ نیو یارک کی خواتین سابق فوجیوں کی دماغی صحت کی ضروریات پوری کرنے میں مدد کے لیے، محکمہ برائے سابق فوجیوں کی خدمات کی جانب سے شراکت دار ایجنسیوں اور اسٹیک ہولڈرز کے ساتھ مل کر ایک خصوصی ٹول کٹ اور تربیتی پروگرام بنایا جائے گا جس میں خواتین سابق فوجیوں کے لیے دماغی صحت کی معاونت کی فراہمی پر توجہ مرکوز کی جائے گی۔ یہ مواد ریاست بھر کے سابق فوجیوں کی مراعات کے مشیروں، سابق فوجیوں کی خدمت کے افسران، اور سابق فوجیوں کی خدمت والی تنظیموں کے لیے دستیاب بنایا جائے گا جو نیو یارک میں خواتین سابق فوجیوں کو براہ راست خدمات فراہم کرتے ہیں۔
- **ریاست بھر میں خواتین سابق فوجیوں کی تاریخی ٹریل تیار کرنا۔** نیو یارک کی تاریخ میں خواتین سابق فوجیوں کی غیر معمولی میراث کے اعزاز میں، محکمہ برائے سابق فوجیوں کی خدمات (Department of Veterans' Services، DVS) کی جانب سے ریاست بھر میں خواتین سابق فوجیوں کی تاریخ کی ٹریل تیار کی جائے گی۔ کاؤنٹی اور شہر کے تاریخ دانوں، محققین، سابق فوجیوں کی خدمت والی تنظیموں، اور مقامی سابق فوجیوں کی خدمت والی ایجنسیوں کی آراء کے ساتھ DVS کے ذریعے تیار کردہ، خواتین سابق فوجیوں کی تاریخی ٹریل میں ایسے مقامات اور کہانیوں کی نمائش کی جائے گی جو ریاست نیو یارک کی پوری تاریخ میں فوجی خدمات میں خواتین کے تعاون کو نمایاں کرتی ہوں۔

نیو یارک کے TGNCNB شہریوں کے لیے افرادی قوت کی ترقی و تربیت کے لیے فنڈنگ میں توسیع کرنا

گورنر Hochul کی جانب سے Lorena Borjas ٹرانسجینڈر اینڈ نان بائنری ویلنس اینڈ ایکویٹی فنڈ (Transgender and Non-binary Wellness and Equity Fund، TWEF) میں 1\$ ملین کی اضافی توسیع کی تجویز پیش کی جائے گی تاکہ ٹرانسجینڈر، صنفی غیر موافقت پذیر، اور غیر بائنری (transgender, gender non-conforming, and non-binary، TGNCNB) کے لیے ہدف شدہ افرادی قوت کی ترقیاتی پروگرامنگ کی حمایت کی جائے۔ یہ اقدام ریاست نیو یارک محکمہ لیبر کی حال ہی میں جاری کردہ TGNCNB روزگار رپورٹ کے جواب میں سامنے آیا ہے، جس میں نیو یارک کے TGNCNB کارکنان کو درپیش روزگار کی تلاش اور برقرار رکھنے کے سلسلے میں متعدد رکاوٹوں کو اجاگر کیا گیا ہے، جن میں تربیت کے مواقع تک رسائی کی کمی سے لے کر ملازمت پر بھرتی کرنے کے عمل اور کام کی جگہ پر امتیازی سلوک کا سامنا کرنا شامل ہے۔

2022 میں، گورنر Hochul اور مقننہ نے TGNCNB کمیونٹی کی حمایت کرنے اور TWEF کے قیام کے ذریعے اہم پروگراموں اور خدمات تک رسائی میں تفاوت دور کرنے کی خاطر ایک اہم قدم اٹھایا تھا۔ مالی سال 2023 کے نافذ کردہ بجٹ میں اس اقدام کی معاونت کے لیے 3\$ ملین کی فنڈنگ شامل تھی، اور 2023 میں گورنر Hochul نے TWEF کو توسیع دیتے ہوئے نوجوانوں کی خودکشی سے بچاؤ کی مدد میں فنڈنگ کے لیے اضافی 1\$ ملین کا اعلان کیا تھا، اور ساتھ ہی صنف کی تصدیق کرنے والے معمر افراد کے رہائشی پروجیکٹس کے لیے اضافی 5\$ ملین کی فنڈنگ کا اعلان کیا تھا جو TGNCNB افراد کی معاونت کرتے ہیں۔

### **نیو یارک کے TGNCNB شہریوں کے لیے صنف کی تصدیق والی نگہداشت تک رسائی کو مستحکم بنانا**

اس بات کو یقینی بنانے کے لیے کہ TGNCNB افراد، نیو یارک میں اعلیٰ ترین معیار کی تصدیق والی نگہداشت تک رسائی حاصل کر سکتے ہیں اور اس نگہداشت کو TWEF کے وزن کے ساتھ ہم آہنگ کرتے ہوئے، گورنر Hochul کی جانب سے محکمہ صحت کو ہدایت کی جائے گی کہ ریاست نیو یارک Medicaid کی کوریج کے تقاضے اپ ڈیٹ کیے جائیں تاکہ تصدیق والی نگہداشت میں حائل غیر ضروری رکاوٹیں دور کرتے ہوئے، ٹرانسجینڈر اور صنفی متنوع افراد کی صحت کی نگہداشت کے معیارات کے جدید ترین ورژن کے ساتھ ہم آہنگ ہو۔ اس کے علاوہ، دماغی صحت کا دفتر، صحت اور مالیاتی خدمات کے محکمہ جات سے مشاورت کرے گا تاکہ نئی رہنمائی جاری کی جائے اور اس بات کو یقینی بنایا جا سکے کہ تجارتی بیمہ کاران نے طبی ضرورت کا معیار اپ ڈیٹ کر دیا ہے تاکہ ان کے منصوبوں میں ٹرانسجینڈر اور صنفی متنوع افراد کی صحت کی نگہداشت کے معیارات کے جدید ترین ورژن کو شامل کیا جا سکے۔

ٹرانسجینڈر اور صنفی متنوع افراد کو صحت کی ضروری اور تصدیق والی خدمات تک رسائی میں اکثر مسائل اور رکاوٹوں کا سامنا کرنا پڑتا ہے اور عام لوگوں کے مقابلے میں صحت کے بدتر نتائج دیکھنے پڑتے ہیں۔ TGNCNB افراد کے لیے صنفی تصدیق والی نگہداشت تک رسائی کو یقینی بنانے سے ذہنی اور جسمانی صحت کے نتائج میں بہتری آتی ہے۔ ریاست نیو یارک ایک طویل عرصے سے اس طرح کی نگہداشت تک رسائی فراہم کرنے میں ایک رہنما کے مقام پر رہی ہے، اور چونکہ ملک بھر کی مزید ریاستیں رسائی کو محدود کرنے کے لیے اقدامات کر رہی ہیں، تو ریاست نیو یارک کے لیے یہ بات اہم ہے کہ ہمارے عزم کی تصدیق کریں تاکہ اس بات کو یقینی بنایا جا سکے کہ ہماری ریاست میں TGNCNB افراد، صنفی تصدیق والی نگہداشت حاصل کر سکتے ہیں۔

### **LGBTQ+ کی ثقافتی استعداد کو مستحکم بنانا**

کلیدی فراہم کنندگان کے لیے LGBTQ+ کی ثقافتی استعداد کی تربیت حاصل کرنے کے مواقع میں وسعت لانے کی خاطر، دفتر برائے عارضی و معذوری میں معاونت (Office of Temporary and Disability Assistance) پہلی بار اپنی LGBTQ+ ثقافتی استعداد کی تربیت کو ریاست بھر میں معاہدہ شدہ مقامی خدمات فراہم کرنے والوں کے لیے دستیاب بنائے گا اور سماجی خدمات کے عملے کے تمام مقامی محکموں کی حوصلہ افزائی جاری رکھی جائے گی کہ وہ تربیت مکمل کر لیں۔ اس بات کو یقینی بنایا جائے گا کہ نیو یارک کے زیادہ سے زیادہ شہری LGBTQ+ افراد کے احساس کو سمجھتے ہوں اور LGBTQ+ کمیونٹی سے متعلق قابل احترام زبان استعمال کرتے ہوئے راحت محسوس کرتے ہوں، جو کہ تصوراتی تعصب یا امتیازی سلوک کے واقعات میں کمی لانے کی جانب ایک اہم قدم ہے، خاص طور پر ایسے ماحولوں میں جہاں LGBTQ+ افراد اہم خدمات یا مراعات تک رسائی حاصل کرنے کے خواہاں ہوں۔

## ریاستی ایجنسیوں میں چیف ڈائریکٹوری افسران میں اضافہ کرنا

پوری ریاست نیو یارک کی افرادی قوت میں تنوع، مساوات اور شمولیت کی صلاحیت کو مستحکم کرنے اور اس میں اضافہ کرنے کے لیے، اور اس بات کو یقینی بنانے کے لیے کہ نیو یارک میں ایک مثال قائم کرتے ہوئے پیش رفت کی جا رہی ہے، گورنر Hochul کی جانب سے 300 سے زائد کل وقتی ملازمین والی ایگزیکٹیو کے زیر کنٹرول ایجنسیوں کو ہدایت کی جائے گی کہ ایک چیف ڈائریکٹوری افسر یا دیگر مساوی عہدے کی خدمات حاصل کی جائیں جو کہ تنوعیت، مساوات اور شمولیت کے کام کے لیے کل وقتی طور پر وقف ہوں، اس صورت میں کہ اگر ایجنسی کے پاس پہلے سے ایسا کوئی افسر موجود نہ ہو۔ مزید برآں، گورنر Hochul کی جانب سے گورنر کے دفتر برائے تنوعیت اور شمولیت (Office of Diversity and Inclusion) کے ساتھ باہم مل کر، دفتر برائے تعلقات ملازمین (Office of Employee Relations) کو ہدایت دی جائے گی کہ وہ گورنر کے دفتر کے ساتھ مل کر، تمام ریاستی ملازمین اور محکمہ سول سروس کے لیے ایک DEI تربیت تیار کریں، تاکہ نسل پرستی کے خلاف تربیت کی تیاری اور فراہمی انجام دی جائے۔

تحقیق سے ظاہر ہوتا ہے کہ کام کی جن متنوع اور جامع جگہوں پر اپنی مساوی جگہوں کی نسبت بہتر کارکردگی کا مظاہرہ کیا جاتا ہے، وہ بنرمند افراد کو بھرتی کرنے اور برقرار رکھنے میں زیادہ کامیاب ثابت ہوتی ہیں، زیادہ اختراعی نتائج پیش کرنے اور مسائل حل کرنے کی زیادہ قابلیت رکھتی ہیں، اور ان کے ملازمین کے یہاں ملازمت کے متعلق بہتر اطمینان اور تنظیم کے ساتھ وابستگی دیکھی جاتی ہے۔ گورنر Hochul کی قیادت کے تحت، نیو یارک نے تنوع، مساوات اور شمولیت کو آگے بڑھانے میں نمایاں کارکردگی انجام دی ہے۔ تاہم، اس بات کو یقینی بنانے کے لیے ابھی مزید کام کرنا باقی ہے کہ ریاست کے عوامی شعبے کی افرادی قوت بھی نیو یارک میں اس تنوعیت کی عکاسی کرے اور سب کے لیے شمولیت اور مساوات کو آگے بڑھائے۔

###

اضافی خبر یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہے [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹیو چیمر | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418